
2013. év eleji mérleg

Boldog új évet kívánunk!

Köszönjük, hogy a 2012. évben is támogatták a Magyar Létesítménygazdálkodási Szövetséget.

A tavalyi év számunkra legjelentősebb eseménye a már hagyománnyá vált éves konferenciánk
volt, amelyet most először az osztrák Technische Universität Wien-el közösen rendeztünk meg.
A konferenciáról itt, fő honlapunkon (www.hfms.org.hu) és a szintén általunk fenntartott
www.fmkonferencia.hu weblapon tájékozódhatnak. 

Működik önálló Facebook oldalunk ( www.facebook.com/hfms.hungary ), az FM Guru fórumunk
( http://forum.fmguru.hu
) tagsága meghaladta a 300-at. Az év végén elindítottuk hírlevelünk, a regisztráltak száma
folyamatosan nő.

Eredményesen zártuk a BME MTI-vel közös képzésünk 12. évfolyamát és tizennyolc hallgatóval
elindult a 13. évfolyam tavaly októberben.
  
Brit kezdeményezésre megkezdődött a létesítménygazdálkodás ISO szintű szabványosítása. 
Tagjai vagyunk az új ISO 267 Facility Management szabványbizottságnak, részt vettünk a
berlini alakuló ülésen
, megfigyelői státusunk van az ISO 251 Asset Management szabványbizottságban. A munkába
tavaly először sikerült 
kormányzati intézményeket
is bevonnunk.

Aktív tagjai voltunk az ON-K 240 Immobilien- und Facility Management osztrák
szabványbizottságnak, közreműködtünk többek között ÖNORM B 1801 Bauprojekt- und
Objektmanagement szabványsorozat továbbfejlesztésében és az EN 15221 szabványsorozat
osztrák honosításában.

Aktív tagjai vagyunk továbbra is a létesítménygazdálkodási világszervezetnek, a Global FM
(www.globalfm.org) vezetőségének, megrendeztük a tavalyi évben is a
Létesítménygazdálkodás Világnapját, ezúttal a Művészetek Palotájában a TGM Management
Corporation támogatásával.

A Magyar Ingatlanszövetséggel közösen befejeztük a benchmarking tanulmányunk második
kiadásának összeállítását, a kiadványt ismertető szemináriumot 2013. január 23-án rendezzük
meg a BGME Építés-kivitelezési Tanszékén.
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Biztos, hogy mint mindannyian, mi is az eddigi legnehezebb évünk elé nézünk, de reméljük,
hogy egyben az eddigi legeredményesebb évünk is lesz.
Továbbra is számítunk tevékeny együttműködésükre és bízunk támogatásukban.

Czerny József, elnök                                      Lippai Sándor, alelnök

 2 / 2


